

كلية العلوم

القسم : الرياضيات

السنة : الثالثة



٩

المادة : بنى جبرية ٣

المحاضرة : التاسعة/نظري/

{{{ A to Z مكتبة }}}  
٩

مكتبة A to Z Facebook Group

كلية العلوم ، كلية الصيدلة ، الهندسة التقنية



يمكنكم طلب المحاضرات برسالة نصية (SMS) أو عبر (What's app-Telegram) على الرقم 0931497960

الدكتور:

المحاضرة:

نظري

القسم: الرياضيات

السنة: الثالثة

المادة: بني جبرية (3)

التاريخ: ١١/١/٢٠٢٣



## A to Z Library for university services

نوع الموضوع: مورفزمات

ليكن لدينا  $(R, +, \cdot)$  حلقة واحدة وبيان  $R$  و  $A$  مجموعتين موقت  $R$  ولتكن

ولتكن  $M$  مجموعت  $R$  عندها نسق التطبيق:

$$f_* \theta = f_* \theta \quad f^*: \text{Hom}(M, A) \rightarrow \text{Hom}(M, B)$$

$$\begin{array}{ccc} & \theta & M \\ A & \xrightarrow{f} & B \\ & F & \end{array}$$

بالهومومورفزم الناتج عن

والتطبيق:

$$f^*(\theta) = \theta \circ f \quad f^*: \text{Hom}(B, M) \rightarrow \text{Hom}(A, M)$$

$$\begin{array}{ccc} & \theta & M \\ A & \xrightarrow{f} & B \\ & F & \end{array}$$

بالهومومورفزم الناتج عن

نقطة: ليكن لدينا  $(R, +, \cdot)$  حلقة واحدة وبيان  $R$  وبيان التالية:

متالية من المجموعات موقت  $R$  والهومومورفزمات خالية التالية:

$$0 \rightarrow \text{Hom}(M, A') \xrightarrow{f_*} \text{Hom}(M, A) \xrightarrow{g_*} \text{Hom}(M, A'')$$

$$0 \rightarrow \text{Hom}(A'', M) \xrightarrow{F^*} \text{Hom}(A, M) \xrightarrow{g^*} \text{Hom}(A', M)$$

ناتج:

الايات:  $\text{Im } f = \text{kern } g$  و  $g \circ f = 0$  و  $g$  عاشر و  $f$  متباعدة.

$\forall \theta \in \text{kern } f \Rightarrow f_*(\theta) = 0 \Rightarrow f_* \theta = 0$  صوت طبقة متباعدة لأن:  $f_*$

$\text{kern } f = \{0\} \Leftrightarrow \theta = 0 \Leftrightarrow$  لتكن  $f$  متباعدة

إذ  $f$  طبقة متباعدة

$0 \rightarrow \text{Hom}(M, A') \xrightarrow{f_*} \text{Hom}(M, A)$  الإيات ذات المتباعدة

$\text{Im } f_x = \text{Ker } g_x$  :  $\text{لأن } g_x \circ f_x = 0$

$\forall \theta \in \text{Im } f_x \Rightarrow \exists \theta \in \text{Hom}(M, A') ; \theta = f_x(\theta_1) \quad \theta = f \circ \theta_1$

$g_x(\theta) = g \circ \theta = g \circ (f \circ \theta_1) = (g \circ f) \circ \theta_1 = 0 \Rightarrow \theta \in \text{Ker } g_x$

$\text{Im } f_x \subseteq \text{Ker } g_x$  X

$\forall \theta \in \text{Ker } g_x \Rightarrow g_x(\theta) = 0 \Rightarrow g \circ \theta = 0 \Rightarrow (g \circ \theta)(x) = 0 ; \forall x \in M$

$\Rightarrow g(\theta(x)) = 0 \Rightarrow \theta(x) \in \text{Ker } g \Rightarrow \theta(x) \in \text{Ker } g = \text{Im } f$

$\exists a' \in A' ; \theta(x) = f(a')$

$f(a') = \theta(x) \quad \text{لأن } \theta(x) \text{ هو عصبة } a' \Leftarrow \text{قيمة } f$

$\theta(x) = a' \quad \text{لأن } \theta : M \rightarrow A' \quad \text{لأن } f \text{ هي إسقاطية}$

$\Rightarrow \theta_1 \in \text{Hom}(M, A')$

$\theta(x) = f(a') = f(\theta_1(x)) = (f \circ \theta_1)(x) \Rightarrow \theta = f \circ \theta_1 = f_x(\theta_1)$

$\Rightarrow \theta \in \text{Im } f_x \Rightarrow \text{Ker } g_x \subseteq \text{Im } f_x$  XX

$\text{Ker } g_x = \text{Im } f_x$  لأن  $\theta_1$  و  $\theta_2$  ملائقيان

$\text{لأن } f \text{ هي إسقاطية}$

لأن  $\theta_1$  و  $\theta_2$  ملائقيان

أولاً ثانياً



فرع 1  
مكتبة  
جامعة الكليات (كلية العلوم)

فرع 2

الكورنيش الشرقي جانب MTN

# مكتبة



## طباعة محاضرات - قرطاسية

Mob: 0931 497 960

